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- Ο ΣΟΥΑΜΙ ΔΙΔΑΣΚΕΙ ΜΕ ΜΙΚΡΕΣ ΙΣΤΟΡΙΕΣ - 

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΤΕ ΤΗΝ ΑΞΙΑ ΤΟΥ ΘΕΙΟΥ ΟΝΟΜΑΤΟΣ 

ια φορά και έναν καιρό, ένα αγόρι βρήκε έναν πολύτιμο λίθο, 
φωτεινό και στρογγυλό. Τον σήκωσε και τον κράτησε, για να 

παίζει βόλους με τους φίλους του στο δρόμο. Ένας έμπορος πολύτιμων 
λίθων έτυχε να περνάει από τον δρόμο εκείνο και το εκπαιδευμένο 
μάτι του παρατήρησε τον πολύτιμο λίθο. Πλησίασε το αγόρι, τον πήρε 
στην άκρη, και του προσέφερε πενήντα ρουπίες για να του δώσει το 
πετράδι. Αν το αγόρι γνώριζε την αξία των πενήντα ρουπιών, θα κα-
ταλάβαινε την αξία του βόλου! Πήγε στη μητέρα του και της είπε ότι 
ένας ξένος τον είχε δελεάσει δίνοντας του πενήντα ρουπίες ως αντάλ-
λαγμα για τον βόλο με τον οποίον έπαιζε. Η μητέρα του έμεινε έκπλη-
κτη με την αξία του βόλου και είπε στο αγόρι: «Μη βγεις από το συ-
γκρότημα με το βόλο. Να παίζετε στον κήπο με τους φίλους σου». 
Μόλις αποκαλύφθηκε η αξία του βόλου, τέθηκαν προστατευτικά όρια. 

Ο έμπορος δεν μπορούσε να κοιμηθεί εκείνο το βράδυ, καθώς σκε-
φτόταν τρόπους να πάρει τον πολύτιμο λίθο από την οικογένεια του 
παιδιού, ώστε να τον πουλήσει με τεράστιο κέρδος σε κάποιον εκα-
τομμυριούχο ή Μαχαραγιά. Έτσι, βρήκε το σπίτι όπου έμενε το αγόρι 
και περιφερόταν τριγύρω ελπίζοντας να το δει και να του μιλήσει. Ό-
ταν είδε το αγόρι να παίζει με το πετράδι σαν να ήταν χαλίκι, σοκαρί-
στηκε. Μίλησε στο αγόρι ζητώντας να αγοράσει το πετράδι για εκατό 
ρουπίες, και στη συνέχεια, για πεντακόσιες ρουπίες! Το αγόρι έτρεξε 
πίσω στο σπίτι κλαίγοντας, διαμαρτυρόμενο για τον ξένο που δεν τον 
άφηνε μόνο. Η μητέρα του βγήκε στον κήπο και παρακάλεσε τον έ-
μπορο να φύγει. 

Ο έμπορος άρπαξε την ευκαιρία, και είπε στη μητέρα ότι ήταν έ-
τοιμος να της δώσει χίλιες ρουπίες τη στιγμή εκείνη, εάν του έδιναν το 
πετράδι! Ακούγοντας την πρόταση αυτή, η μητέρα απαγόρευσε στο 
παιδί να παίζει με το βόλο έξω από το σπίτι, παρά μόνο μέσα στα 
δωμάτια. Ο έμπορος όμως δεν μπορούσε να απομακρυνθεί έτσι απλά. 
Εμφανίστηκε την επόμενη μέρα μπροστά από το σπίτι κρατώντας δέκα 
χιλιάδες ρουπίες. Η μητέρα αρνήθηκε για ακόμα μία φορά να δώσει το 
πετράδι, και το τοποθέτησε σε ένα σιδερένιο χρηματοκιβώτιο, με α-
σφαλή κλειδαριά. Όταν ο έμπορος εμφανίστηκε την επόμενη μέρα με 
πενήντα χιλιάδες ρουπίες στα χέρια του, πήγε τον πολύτιμο λίθο σε 
μια τράπεζα και τον κατέθεσε στο θησαυροφυλάκιο ασφαλείας τους. 

Έτσι κι εσείς, «παίζετε βόλους» με το Όνομα του Θεού, αγνοώντας 
την αξία του. Μόλις συνειδητοποιήσετε την αξία του, θα το φυλάτε στο 
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κέντρο της καρδιάς σας ως τον πλέον πολύτιμο θησαυρό. Κατανοήστε 
πως το Θείο Όνομα είναι το κλειδί για την επιτυχία στην αναζήτησή 
σας για παρηγοριά, αυτοπεποίθηση, θάρρος, φώτιση και απελευθέ-
ρωση. 

 

 
 

 

 
Για να μεταδώσει τη Γνώση στον άνθρωπο, ο Θεός στο ά-
πειρο έλεός Του κατεβαίνει ως άνθρωπος, διαφορετικά ο 
άνθρωπος θα υποβαθμιστεί στο επίπεδο των ζώων. Αν δεν 
μάθει να παραδίδει το εγώ του με πλήρη ειλικρίνεια, χωρίς 
ενδοιασμούς στον Θεό, δεν μπορεί να Τον πραγματώσει, 
παρόλο που Εκείνος κατοικεί στην καρδιά του. Η αγωνία 
που γεμίζει τον μεταμελημένο πνευματικό αναζητητή θα κι-
νητοποιήσει τον Θεό να εκδηλωθεί. Μέσα στην έκσταση ε-
κείνης της στιγμής, ο άνθρωπος θα βιώσει: «Εγώ Είμαι 
Εσύ, Εσύ είσαι Εγώ». 

-Μπάμπα 
 

 

  


